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Η Πάφος με το 3-0 επί του Ερμή εξασφάλισε και μαθηματικά την παραμονή της
Πάφος και μαθηματικά
στην πρώτη κατηγορία. Η
παφιακή ομάδα με τον Δη-
μήτρη Ιωάννου στον πάγκο
της για δεύτερη συνεχό-

μενη αγωνιστική κέρδισε εύκολα 3-0
τον Ερμή και… ησύχασε. Πλέον στην
ομάδα της Πάφου σκέφτονται τη νέα
χρονιά, τον προγραμματισμό και πώς
θα δημιουργήσουν δυνατό σύνολο
ώστε να μην βρεθούν και πάλι σε θέ-
ση να παλεύουν για την παραμονή
τους. Ο Ερμής όντας αδιάφορος και
με αρκετές αλλαγές στο σχήμα του,
προσπάθησε για το καλύτερο ιδιαίτε-
ρα στο δεύτερο ημίχρονο, ωστόσο δεν
μπόρεσε να αντεπεξέλθει απέναντι
σε μια ομάδα που είχε στόχο και ήταν
«διψασμένη» για να τον πετύχει.
Η Πάφος είχε σε μεγάλη μέρα τον Βα-
σκονσέλος που πέτυχε δύο γκολ (32’
και 77’), ενώ κέρδισε και το πέναλτι
με το οποίο ο Χαϊλής άνοιξε το σκορ
στο 16’.
Η ομάδα της Πάφου ήταν πιο ουσια-
στική από τον αντίπαλό της, που δη-
μιούργησε φάσεις, δεν είχε όμως την
υπομονή στην τελική προσπάθεια.
Σ’ ένα πλούσιο, από φάσεις, πρώτο
μέρος, η ομάδα της Πάφου απέκτησε
προβάδισμα δύο τερμάτων, με σκό-
ρερ τους Χαϊλή (16’) με πέναλτι και
Βασκονσέλος (32’) με κοντινό πλασέ.
Η παφιακή ομάδα ήταν καλύτερη, εί-
χε την κατοχή και θα μπορούσε να πε-
τύχει κι άλλο γκολ. Από την άλλη ο
Ερμής απείλησε σε 1-2 περιπτώσεις,
αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό για να πε-
τύχει κάποιο γκολ. Πέραν από τα γκολ
η Πάφος είχε καλές στιγμές στο 5’ με
τον Μπα, στο 10’ με τον Βασκονσέ-
λος. Από την πλευρά του ο Ερμής ήταν
απειλητικός στο 6’ με τον Ρονγκάτο
και στο 23 με τον Ζοεάνο.
Με πρωταγωνιστή τον Βασκονσέλος
και πάλι στο δεύτερο ημίχρονο η πα-
φιακή ομάδα πέτυχε και τρίτο γκολ
στο 77’ μετά από ασίστ του Μάρκες. Ο
Ερμής ανέβασε την απόδοσή του στο
δεύτερο μέρος, οι παίκτες του ήταν
πιο ορεξάτοι και πριν δεχθούν το τρί-

το γκολ, απείλησαν σε δυο περιπτώ-
σεις, με τον Βέντερ (69’) και Ρονγκά-
το (72’), όμως και πάλι δεν ήταν εύ-
στοχοι. Με το γκολ του Βασκονσέλος
η Πάφος «κλείδωσε» το τρίποντο και
μαζί την παραμονή της στην κατηγο-
ρία.
Με το τέλος του αγώνα οι λιγοστοί αλ-
λά πιστοί οπαδοί της Πάφου χειρο-

κρότησαν θερμά τους παίκτες της ομά-
δας τους. Πλέον στην Πάφο αισθάνο-
νται άνετα και μπορούν να ενεργή-
σουν, για την επόμενη μέρα, με πιο
καθαρό μυαλό. Κέρδος για την Πάφο,
πέραν από την παραμονή και οι Κύ-
πριοι παίκτες που αγωνίστηκαν και
έδειξαν πως είναι σε θέση να βοηθή-
σουν τη νέα περίοδο.

Η

Κέρδισε και... ησύχασε μια κι έξω!
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ΔΟΞΑ ΑΡΗΣ3-0
( 1 - 0 )

Ρομά (Δόξα)
Αν και πολλές φορές δεν
παιζόταν... ποδόσφαιρο,
ο βραχύσωμος επιθετι-
κός ήταν εκείνος που κα-
τάφερε να ξεχωρίσει. Κα-
τάπιε χιλιόμετρα, με κα-
θαρό μυαλό δημιούργη-
σε φάσεις και έδειξε για
ακόμα μια φορά την κλά-
ση του.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο:Μακάρειο. Σκόρερ:Ρομά 45’, 69’, 87’. Κίτρινες:
- / Αριστείδου. Διαιτητής:Λ. Τράττος. Θεατές:21 (εισιτήρια)
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Γήπεδο: Παφιακό., Σκόρερ: Χαϊλής
16’, Βασκονσέλος 32’, 77’. Κίτρινες:
Κοέλιο. Διαιτητής: Χαρ. Σκαπούλης.
Θεατές: 200.

Δημήτρης Ιωάννου (Πάφος)

«Κέρδος και 
οι έξι Κύπριοι»

«Ξεκινήσαμε νω-
θρά, γιατί είχαμε
άγχος λόγω του ότι
θέλαμε οπωσδή-
ποτε τη νίκη για να
εξασφαλίσουμε
και μαθηματικά
την παραμονή μας
στην Α’ Κατηγορία.
Τελικά όλα πήγαν
καλά για μας και είμαι ικανοποιημένος από
τους παίκτες μου, οι οποίοι έδωσαν τα πά-
ντα στο γήπεδο για να φτάσουν στον στό-
χο τους. Δεν χάρηκα τόσο για τη νίκη όσο
για το γεγονός ότι σήμερα αγωνίστηκαν
στην ομάδα έξι Kύπριοι ποδοσφαιριστές
και όσο περνά από το χέρι μου θα δίνω ευ-
καιρίες στους Kύπριους παίκτες γιατί πι-
στεύω πολύ σε αυτούς και όπως έδειξαν
στο γήπεδο το αξίζουν».

Ντούσαν Μιτόσεβιτς (Ερμής)

«Εγινε ένα… 
παράξενο παιχνίδι»

«Ήταν ένα παρά-
ξενο παιχνίδι στο
οποίο μπορεί να
είχαμε την κατο-
χή της μπάλας
όμως η Πάφος
ήταν ιδιαίτερα
επικίνδυνη στις
αντεπιθέσεις και
σε κάθε επίθεση
κατάφερνε και
μας έβαζε γκολ!
Δεν αξίζαμε κάτι περισσότερο από αυτό
που πήραμε, αφού οι παίκτες μου υστέρη-
σαν σημαντικά σε σχέση με τα προηγού-
μενα παιχνίδια. Στο δεύτερο ημίχρονο η
ομάδα ανέβασε λίγο την απόδοσή της, όμως
δεν μπορέσαμε να πετύχουμε κάποιο γκολ
και μόλις δεχθήκαμε το τρίτο γκολ ο αγώ-
νας τελείωσε για μας αφού τα πάντα είχαν
κριθεί. Βλέπουμε μόνο μπροστά και τη συ-
νέχεια».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μπερνάντο Βασκονσέλος
Ο Μπερνάντο
Βασκονσέλος
ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα
στο Παφιακό
αφού πραγματο-
ποίησε αρχοντι-
κή εμφάνιση και
ήταν ο κορυφαί-
ος όχι μόνο για

την ομάδα του αλλά συνάμα και του γη-
πέδου. Βλέπετε ο Πορτογάλος γκολ-
τζής τα έκανε όλα για να έρθει το πο-
θούμενο αποτέλεσμα αφού πέτυχε δυο
γκολ και κέρδισε το πέναλτι που μετέ-
τρεψε σε γκολ ο Χαϊλής.

ΤΑ ΓΚΟΛ

16’  Ο Σερτζίνιο τραβά τον Βασκονσέλος
μέσα στην περιοχή και ο διαιτητής κα-
ταλογίζει το πέναλτι. Εκτελεί ο Χαϊ-
λής και 1-0. 

32’  Ο Τίγκα πραγματοποιεί σέντρα, ο Βα-
σκονσέλος πιάνει γυριστό σουτ και
ανεβάζει το δείκτη του σκορ στο 2-0. 

77’  Σε αντεπίθεση της Πάφου ο Μάρκες
βρίσκει μόνο τον Βασκονσέλος κι αυ-
τός δε δυσκολεύεται να διαμορφώσει
το τελικό 3-0. 

Χάρισε τη νίκη-παραμονή στη Δόξα στέλνοντας συνάμα τον Αρη  και μαθηματικά στη Β’ κατηγορία
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

χει βρει ρυθμό, έχει αποκτή-
σει αυτοπεποίθηση, είναι σε
πολύ καλή αγωνιστική κατά-
σταση και το αποδεικνύει συ-
νεχώς. Ο 25χρονος βραχύ-
σωμος, Ρομά, για μια ακόμη

φορά πραγματοποίησε εξαιρετική εμ-
φάνιση και ήταν ο γκεστ σταρ της ανα-
μέτρησης.ΟΒραζιλιάνος επιθετικός πέ-
τυχε τρία γκολ σφραγίζοντας και μα-
θηματικά την παραμονή της Δόξας στην
Α’ κατηγορία ακόμη μια χρονιά, δίνο-
ντας συνάμα τη «χαριστική βολή» στον
Άρη (ακολουθεί Σαλαμίνα και ΑΠΕΠ στη
Β΄ κατηγορία), ο οποίος
παρουσιάστηκε με
απουσίες καθώς φά-
νηκε πως είχε περισ-
σότερο το μυαλό του
στον επαναληπτικό κυ-
πέλλου με τον ΑΠΟΕΛ. 
Για την προχθεσινή ανα-
μέτρηση (έγινε μπρο-
στά σε φίλους και γνω-
στούς) δεν μπορούν να
λεχθούν και πολλά. Ματς χαμηλών τό-
νων, όπου αμφότεροι οι μονομάχοι (με
τον ήλιο να τους καίει το κεφάλι) δεν
κατάφεραν να ξεφύγουν από τη με-
τριότητα. Ειδικά οι φιλοξενούμενοι που
όταν μάζεψαν την πρώτη φορά την μπά-
λα από το πλεκτό τους, πάτησαν ακόμη
πιο δυνατά το φρένο και μοιραία, μά-
ζεψαν μια «περιποιημένη» τριάρα. Η
ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου, πα-
ρόλο που στο πρώτο μισό κυμάνθηκε
σε μέτρια επίπεδα εντούτοις στην επα-
νάληψη επιβλήθηκε πλήρως του αντι-
πάλου, φτάνοντας στο τέλος σε μια άνε-
τη νίκη η οποία θα μπορούσε να πάρει
μεγαλύτερες διαστάσεις αν οι ποδο-
σφαιριστές ήταν λίγο πιο προσεχτικοί
στην τελική προσπάθεια. 
Ο αγώνας όμως πάει, πέρασε. Ανήκει
από προχθές πλέον στην ιστορία, με τις
δύο ομάδες να βλέπουν την επόμενη
ημέρα. Στη Δόξα λοιπόν, «κλειδώνο-
ντας» την παραμονή οι ιθύνοντες της
ομάδας είναι πανέτοιμοι να ανοίξουν
το κεφάλαιο με τον τίτλο «προγραμμα-
τισμός». Και μην πάει το μυαλό σας πως
θα επικεντρωθούν στις ανανεώσεις συμ-
βολαίων, στις αποδεσμεύσεις και στην
ενίσχυση του έμψυχου δυναμικού. Αυ-
τό έπρατταν τα προηγούμενα χρόνια! 
Φέτος, θα πρέπει να τρέξουν… και το

θέμα τεχνικής ηγεσίας καθώς ο Πάμπος
Χριστοδούλου ανέβασε τις μετοχές του
στο κυπριακό ποδοσφαιρικό χρηματι-
στήριο και ήδη στα χέρια του κρατά προ-
τάσεις από ενδιαφερόμενα σωματεία
και δεν αποκλείεται να κάνει το επόμε-
νο βήμα. Μάλιστα μοιράζοντας συγχα-
ρητήρια και ευχαριστώντας όλους όσους
συνεργάστηκε στη Δόξα, το μυαλό όλων
πήγε πως θα κουνούσε μαντίλι από προ-
χθές! «Θα συζητήσουμε με τη διοίκη-
ση και αν είμαστε στην ίδια γραμμή, ποι-
ος ο λόγος να μη μείνω στη Δόξα. Πρέ-
πει το σωματείο να μπει σε πιο επαγ-
γελματικά πλαίσια. Έτσι θα συζητή-
σουμε και θα φανεί αν θα αλλάξουν κά-

ποια δεδομένα στο σω-
ματείο και θα ξεκαθα-
ρίσει αν θα μείνω στην
ομάδα» δήλωσε ο Κύ-
πριος τεχνικός μετά
από σχετική ερώτη-
ση… 
Πάμε τώρα και στον
Άρη: Με τις μαθηματι-
κές εξισώσεις να τον
στέλνουν πλέον στη Β΄
κατηγορία, στα τρία

εναπομείναντα παιγνίδια πρωταθλή-
ματος ο Τάσος Κυριάκου θα έχει την ευ-
καιρία να δοκιμάσει ποδοσφαιριστές
-ιδιαίτερα νεαρούς- ώστε να αντλήσει
χρήσιμα συμπεράσματα για τον σχε-
διασμό της επόμενης αγωνιστικής πε-
ριόδου. Συνάμα, άπαντες στο «πράσι-
νο στρατόπεδο» επικεντρώνονται αναμ-
φίβολα και στη ρεβάνς του 0-0 για την
ημιτελική φάση κυπέλλου απέναντι στον
ΑΠΟΕΛ. 
Σε ένα παιγνίδι που κάλλιστα χαρακτη-
ρίζεται πρόκληση και άπαντες στον Άρη
θέλουν να γράψουν με κεφαλαία γράμ-
ματα στην ιστορία της ομάδας, τσεκά-
ροντας το εισιτήριο στον «χρυσό» τελι-
κό του θεσμού. Κάτι που έπραξαν  -υπεν-
θυμίζουμε-  πριν από 21 ολόκληρα χρό-
νια απέναντι στους «γαλαζοκίτρινους»
της Λευκωσίας. 
Αυτά όσον αφορά τον αγώνα και την
επόμενη ημέρα στις δύο ομάδες. Θα
ήταν φυσικά παράλειψή μας να μην κά-
ναμε αναφορά στα 21 μόλις εισιτήρια
που διατέθηκαν! Ένας τραγικός αριθ-
μός και θα πρέπει να προβληματίσει
όλους που θέλουν αύξηση των ομάδων
σε 18. Και ειδικά τον Άρη, που αποτε-
λεί μία από τις ομάδες που προωθούν την
εν λόγω ιδέα. 

Ε

«Οne man show»… από τον Ρομά!

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

Μοίρασε… συγχαρητήρια
«Το παιχνίδι κρίθηκε στο πρώτο τέρμα.
Στην επανάληψη είχαμε επιθετικό μονό-
λογο. Η ομάδα πέτυχε τον στόχο της που
ήταν η παραμονή στην κατηγορία, απο-
δίδοντας καλό ποδόσφαιρο. Αυτού του
σωματείου του αξίζει έπαινος. Είμαστε
μια γροθιά, μια οικογένεια. Συγχαρητή-
ρια στον πρόεδρο Πάμπο Αργυρού, στους ανθρώπους του συμ-
βουλίου και στον ηγέτη, στυλοβάτη που παραμένει μακριά
από τα φώτα της δημοσιότητας τον κ. Γιάννακα. Μπράβο
στους παίκτες που πίστεψαν στις δυνατότητές τους. Η Δόξα
θα είναι δυνατή και του χρόνου». 

Τάσος Κυριάκου (Άρης)

«Το μυαλό στον 
επαναληπτικό»

«Συγχαρητήρια στη Δόξα για την
παραμονή της και για τη νίκη. Πα-
λέψαμε για 45 λεπτά. Το γκολ της Δό-
ξας λίγο πριν την ολοκλήρωση του
πρώτου μέρους μας επηρέασε,
όπως και η κούραση από τον αγώ-
να του κυπέλλου. Δυστυχώς ο Άρης
δεν έχει την πολυτέλεια να αφήνει έξω ποδοσφαιριστές.
Το μυαλό μας είναι στο παιχνίδι της Τρίτης. Είναι κίνητρο
για μας ο ημιτελικός και θα παλέψουμε για τον τελικό».

Το μυαλό στον προ-
γραμματισμό έχουν
πλέον στη Δόξα ενώ

στον Άρη σκέφτονται
τη ρεβάνς με τον

ΑΠΟΕΛ και την πρόκρι-
ση στον τελικό. 

Από τη στιγμή η Δόξα πήρε το προβάδισμα σε καθοριστικό
σημείο της αναμέτρησης, από εκεί και πέρα έκανε ό,τι ήθε-
λε. Ο Άρης έμεινε και από δυνάμεις στο δεύτερο μισό ένε-
κα της υπερπροσπάθειας στο κύπελλο. 

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ

45’  Ο Αντρέ τη σέντρα και ο Ρομά με πλασέ το 1-0. 
69’ Ο Ρομά το διαγώνιο σουτ και το 2-0.
87’  Ο Νουόκο στον Ρομά και με πλασέ το 3-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Οι ποδοσφαιριστές της παφιακής ομά-
δας έδειξαν πως είχαν περισσότερη
όρεξη και διάθεση, αφού είχαν και με-
γαλύτερο κίνητρο από τον αντίπαλό
τους. Έπαιξαν για το τομάρι τους και
κατάφεραν, αφού είχαν και τον Βα-
σκονσέλος σε φοβερά κέφια, να κερ-
δίσουν ένα πολύ σημαντικό παιγνίδι. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ο Βραζιλιάνος επιθετικός της Δόξας με ψύχραιμο πλασέ άνοιξε το σκορ προχθές στο Μακάρειο Στάδιο
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